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Petra Trnková

Support Lesbiens: Na pódiu 
jsme víc doma než v obýváku
Kapela Support Lesbiens 
působí na české hudební 
scéně už 32 let. Za tu dobu 
prošla řadou změn, jak po 
hudební stránce, tak v sestavě. 
Tu v současné době tvoří 
frontman Dušan Marko, 
kytaristé Hynek Toman a Filip 
Fendrych, baskytarista 
Marek Marian Leždík 
a bubeník Radek Tomášek. 
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Mladá Boleslav III, Mnichovo Hradiště, Bělá pod Bezdězem, Benátky nad Jizerou, Kosmonosy, Bakov nad Jizerou, Dolní Bousov,  
Dobrovice, Luštěnice, Brodce, Kněžmost, Bradlec, Chotětov, Březno, Předměřice nad Jizerou a okolí
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Návštěvnická sezona na 
hradech a zámcích sice 
skončila, některé památky 
ale zůstávají 
pro veřejnost 
otevřené 
i v následují- 
cích víkendech. 

AKTUÁLNÍ TÉMA

TÉMA MĚSÍCE

Vánoce jsou za dveřmi 
a v mnoha rodinách nastává 
období klasického vánočního 
shonu. Bez 
dárků to ale 
ani  letos 
nepůjde a už 
je nejvyšší čas 
něco vymyslet. 
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Support Lesbiens se stále zaměřu-
jí na kvalitní melodickou muziku 
napříč žánry. Začátkem října vyšla 
deska Sugerfire, příští rok na jaře 
kapela vyrazí na turné.  

Na obalu alba je hořící roz-
tékající se Ken a jmenuje se 
Sugarfire. Má to nějakou 
symboliku?

Filip Fendrych: Když jsme se 
v kapele rozhodli pro název Sugar-
fire, okamžitě jsem začal vymýš-
let grafický koncept, měl být vý-
razný a pokud možno originální. 
Takto cítím naši novou nahrávku. 
V některých momentech je hezky 
popově uhlazená, emoční a někdy 
celá „hoří“ a zapaluje lýtka, jak se 
říká. 

Dopracoval jsem se až k pa-
nence Kena, na kterou jsem pou-
žil nemalé množství benzinu, aby 
vůbec chytil. Jedná se o fotku bez 
větších digitálních úprav. O fotky 
a zpracování grafiky se postarala 
moje přítelkyně Kateřina Barví-
ková, se kterou jsem celý koncept 
vytvářel.

Chystáte k nové desce i tur-
né? Co pro vás živé hraní 
znamená? 

Hynek Toman: Koncerty jsou 
pro nás vždy na prvním místě, je 

to třešnička na dortu. Pro muzi-
kanta je to nejdůležitější věc. Když 
nehraje koncerty, neexistuje. Na 
jaře příštího roku vyrazíme na Su-
garfire Tour, těšíme se na to.

Dušan Marko: Živé hraní je 
ten nejlepší zážitek, je to něco jako 
hodně aktivní meditace. V ten mo-
ment jsem stoprocentně přítomen, 
neuvěřitelně mi to dobíjí baterky. 
Živé koncerty miluju a taky mám 
pocit, že jsem se pro ně narodil. 
Na pódiu se cítím víc doma než ve 
svém vlastním obýváku!

 Pokračování na straně 5

Foto | archiv Support Lesbiens
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A je to tady! Opět nabízíme 
velmi žádané pozice.

Jedině u nás dostanete 
tyto výhody:

•  Pravidelná týdenní výplata
a speciální provizní akce

•  Nemusíte nikoho shánět, 
zákazníci vám budou 
přiděleni

•  Postaráme se vám 
o registraci u ČNB

•  Pracovat budete v místě 
svého bydliště

•  Dostanete mobilní 
zařízení a výhodný tarif

800 023 041
Volejte zdarma 

Chytrý přivýdělek
se Simfinou

týdenní výplata
provizní akce

•  Nemusíte nikoho shánět, 

 místě 

výhodný tarif

Využijte této nabídky a volejte. Přidejte se k našemu týmu 
a přivydělejte si až desítky tisíc měsíčně!

VALPROX
 

VALPROX s.r.o. 
763 45, Provodov 14 
valprox@seznam.cz

servis@valprox.cz

SERVIS ELEKTRICKÝCH
SKÚTRŮ PRO SENIORY
VOLEJTE NA SPOLEHLIVÝ 
SERVIS IHNED: 703 335 782

Dále nabízíme:

● PRODEJ baterií, náhradních dílů a PNEUMATIK
● PRODEJ elektrických skútrů pro seniory
    (nepotřebujete řidičský průkaz)
● VÝKUP elektrických skútrů pro seniory
● servis do 24 hodin – služba HELP
● servisní prohlídky
● školení, rozvoz po celé republice
● výrobky SELVO, servis, baterie
● výrobky A� scooter, servis, baterie

Bohaté zkušenosti, specialisté v oboru

www.valprox.cz

Nový showroom, Provodov 14 

NOVINKA

MERCEDES MEZI 

VOZÍKY 

AFISCOOTER

5 LET GARANCE 

NA MOTOR

VÁNOČNÍ AKCE: DOPRAVA ZDARMA
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JIŘÍ ŠMACH
jiri.smach@jrsreal.cz  /  www.jrsreal.cz
+420 608 940 651

RODINNÝ DŮM určený ihned k nastěhování 
či k menší rekonstrukci

STAVEBNÍ POZEMEK nebo pozemek 
s domem k demolici

REKREAČNÍ NEMOVITOST
(vinný sklep, chatu, chalupu)

ZAHRADU či ornou půdu pro rekreační 
a pěstitelské účely

AKTUÁLNĚ POPTÁVÁM: 

UVAŽUJETE
O PRODEJI 
NEMOVITOSTI?
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Juraj Aláč

Hlavní návštěvnická sezona na památkách ve správě Národního 
památkového ústavu (NPÚ) byla letos prodloužena kvůli 
podzimním prázdninám, a to až do neděle 3. listopadu. Poté 
zůstaly otevřené pouze památky s celoročním provozem. Vybrané 
objekty se ale návštěvníkům otevřou o víkendech s mimořádným 
podzimním programem nebo v rámci Hradozámeckého adventu.

Návštěvnická sezona skončila,  
střídá ji Hradozámecký advent

Novinka letošní sezony – obnovená zámecká zahrada v Lysicích za 200 milionů korun. Foto | NPÚ

Národní památkový ústav spravu-
je a zpřístupňuje veřejnosti stovku 
hradů, zámků, klášterů a dalších 
památek. Letos je do konce září 
navštívilo celkem 3,5 milionu zá-
jemců, vloni jich za stejnou dobu 
bylo o 300 tisíc více. 

„Největší zájem o prohlíd-
ky byl tradičně během letních 
prázdnin, kdy památky navštívi-
lo 1,8 milionu lidí. Loni v létě to 
bylo 1,9 milionu. Památky muse-
ly letos konkurovat zahraničním 
dovoleným, na které se řada Če-
chů letos o prázdninách vydala. 
Negativní dopad na návštěvnost 
mělo i horké počasí, opakované 
silné bouřky či zářijové povodně 
a také pokles kupní síly obyva-
tel. O pozornost veřejnosti se pa-
mátky dělily také s významnými 

sportovními událostmi – fot-
balovým Mistrovstvím Evropy 
v Německu 2024 a Letními olym-
pijskými hrami v Paříži 2024,“ 
uvedla k návštěvnosti mluvčí 
NPÚ Blanka Černá.

Lákaly opravené 
památky

Největší meziroční nárůst ná-
vštěvnosti zaznamenaly památky 
po obnově – státní zámky Lysice, 
Litomyšl a Uherčice. Výrazně vyš-
ší zájem přetrvává o státní zámek 
Telč, který se otevřel po rozsáhlé 
obnově loni v létě. Letošní novinkou 
pak byla obnovená zámecká zahra-
da v Lysicích. Po dvouleté obnově 
mohli návštěvníci obdivovat uni-
kátní terasovité založení, kolonádu 
s krytou pergolou nebo technickou 
zajímavost – fíkovnu s posuvnou 
střechou. Nejrozsáhlejší poválečná 

obnova národní kulturní památ-
ky státního zámku Lysice přišla na 
takřka 200 milionů korun a byla 
spolufinancována z programu Péče 
o národní kulturní dědictví.

Závěr roku bude patřit 
adventu, vstupné příští rok 
nepodraží

Vstupné na památky nechá 
NPÚ v sezoně 2025 stejné jako 
letos, kdy se v únory zvýšily ceny 
vstupného v průměru o 10 pro-
cent. Zachován zůstane také stá-
vající systém slev. „Závěr roku 

1.  SZ Lednice  273 642 návštěvníků
2.  SHZ Český Krumlov  190 809 návštěvníků
3.  SZ Hluboká nad Vltavou  165 700 návštěvníků
4.  SH Karlštejn  122 643 návštěvníků
5.  SH Bouzov  90 832 návštěvníků
6.  SZ Lysice   85 381 návštěvníků
7.  SH Trosky  84 761 návštěvníků
8.  SH Veveří  78 736 návštěvníků
9.  Květná zahrada v Kroměříži  74 214 návštěvníků
10.  SH Pernštejn  72 517 návštěvníků

NEJNAVŠTĚVOVANĚJŠÍ OBJEKTY VE SPRÁVĚ NPÚ 
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bude na památkách tradičně ve 
znamení vánočních zvyků. Hra-
dozámecký advent přinese mimo-
řádné prohlídky s kostýmovanými 
průvodci, nebo naopak volné pro-
hlídky, během kterých si návštěv-
níci sami svým tempem projdou 
vyzdobené místnosti. K vidění 
budou výstavy betlémů, divadel-
ní představení, koncerty, ale i vá-
noční gastronomie v hradních či 
zámeckých kuchyních a povídá-
ní o vánočních zvycích,“ láká na 
speciální prohlídky mluvčí Blan-
ka Černá. 

DATUM MĚSÍCE

27. listopad 1895
Alfred Nobel v tento den podepsal svou poslední závěť a odká-
zal 31 milionů tehdejších švédských korun na fond každoročního 
oceňování vědeckých a jiných zásluh. Vznikla tak Nobelova cena, 
poprvé udělena v roce 1901.



Hodonínské gymnázium 
oslavilo 130 let od založení

Ve Veselí se chystá rozsáhlá výsadba zeleně

AKTUÁLNĚ�4

KRÁTCE Z WEBU

Připomenutí vzniku 
Československa
HODONÍN | Výročí vzniku samo-
statného Československa před 
106  lety si v Hodoníně připomně-
li už tradičně v  předvečer státní-
ho svátku 27. října vzpomínkovým 
shromážděním, lampionovým prů-
vodem a ohňostrojem. Shromáždě-
ní se uskutečnilo u pomníku zakla-
datele samostatného státu a  jeho 
prvního prezidenta T. G. Masary-
ka, kde s hlavními projevy vystou-
pili starosta města Libor Střecha 
a  předsedkyně Masarykovy spo-
lečnosti a  ředitelka Masarykova 
muzea Irena Chovančíková.

„Mít demokratický stát není 
zásluha ani oprávněný požadavek, 
je to závazek. Demokracie je pře-
devším postoj k životu. Stát může 
být demokratický jen tam, kde 
jsou demokratičtí i občané ve své 
prosté každodennosti. Náš první 
prezident tomu říkával demokra-
cie v nás. Věřím, že to zvládneme,“ 
uvedl v projevu starosta města.� ma

MÁM SKVĚLOU PRÁCI 
A ČAS ŽÍT SVŮJ ŽIVOT.

PŘIDEJ SE K NÁM!  
A ČAS ŽÍT SVŮJ ŽIVOT.

PŘIDEJ SE K NÁM!  

VÍCE INFO :
tel.: 731 804 507, 

e-mail: navratilova@regvyd.cz

Nejnovější informace 
a mnohé další  

najdete na Facebooku.
facebook.com/novinykraje

 Dohromady se studenty obchodní akademie školu navštěvuje před 600 dětí. Foto | Mapy.cz

VESELÍ NAD MORAVOU | V  příš-
tím roce bude ve Veselí nad Mora-
vou vysazeno čtyři a půl tisíce stro-
mů, bezmála tři tisíce keřů a bude 
zatravněna plocha o výměře osmi 
hektarů. Projekt je realizován díky 
úspěšné žádosti o  dotaci v  rámci 
Operačního programu Životní pro-
středí 2021–2027.

Projekt je klíčovou součástí 
městské strategie na ochranu pří-
rody a  krajiny, přičemž se zamě-
řuje na rozvoj územního systému 
ekologické stability. Tento systém 
podporuje propojení jednotlivých 
ekosystémů v  krajině, čímž napo-
máhá přirozenému pohybu rost-
lin a  živočichů a  zároveň přispívá 
k obnově půdní úrodnosti a zadr-
žování vody v krajině. „Projekt při-
spěje ke zlepšení krajinného rázu 
a  posílí ekologickou stabilitu na-
šeho města a  jeho okolí. Záro-
veň podpoří biodiverzitu a  zlepší 

kvalitu života obyvatel díky novým 
přírodním prvkům a zeleným plo-
chám,“ poznamenal starosta měs-
ta Petr Kolář.

V  současné době město zahá-
jilo výběrové řízení na realizátora 

první etapy projektu, podle které-
ho se má výsadba uskutečnit nej-
později do 30. května s uvedením 
dalších lhůt pro následnou péči. 
Předpokládaná hodnota zakáz-
ky je 27 361 000 korun bez DPH. 
Financování projektu je zajiště-
no prostřednictvím Operačního 
programu Životní prostředí, který 
poskytuje finanční prostředky na 
realizaci projektů zaměřených na 
ochranu a obnovu přírody.

„Tento projekt je důležitým kro-
kem k  zajištění dlouhodobé eko-
logické rovnováhy. Stromy a  keře 
přispívají ke snížení emisí oxidu 
uhličitého, poskytují přirozený 
úkryt pro zvěř a přispívají k ochla-
zování městského prostředí. Naše 
město se zavázalo k  zodpovědné-
mu přístupu k životnímu prostředí 
a jsme rádi, že jsme získali podpo-
ru pro realizaci tohoto projektu,“ 
dodává starosta města.�  ma

Projekt se zaměřuje na rozvoj systému ekologické 
stability. Ilustrační foto

HODONÍN | Stovky absolventů, 
současných či budoucích studentů, 
učitelů i dalších návštěvníků si na-
šly během soboty 5. října cestu do 
budovy hodonínského gymnázia. 
Čekal je den plný vzpomínek i vzá-
jemných setkání. Jedna z nejstar-
ších vzdělávacích institucí ve měs-
tě slavila 130 let od svého založení.

I  přes nepřízeň počasí připra-
vili organizátoři bohatý program 
s řadou hudebních vystoupení, vý-
stav či aktivit. V aule si návštěvníci 
prohlédli panely týkající se historie 
školy, ve třídách byla připravena 
fotoalba jednotlivých absolvent-
ských ročníků, nechyběly ukázky 
chemických pokusů, výstavy stu-
dentských prací, mapa absolventů, 
maturita nanečisto, a  především 
možnost projít si jednotlivé učeb-
ny či kabinety. Den protkaný vzpo-
mínkami si nenechali ujít zejmé-
na ti, kteří jsou se školou určitým 
způsobem spjati. Jedním z  absol-
ventů je i starosta Libor Střecha.

„Dneska na to vzpomínám už 
samozřejmě velice rád a  opravdu 
s  velkým nadhledem a  humorem, 
ale tehdy, když jsme jezdívali ran-
ním spojem do školy, jsme čas-
to mívali sevřené žaludky. Nikdy 
jsme si nebyli úplně jisti, jak den 
dopadne. S odstupem času však na 
to období vzpomínáme jen v dob-
rém,“ podotkl starosta.

Historie gymnázia je bohatá na 
převratné milníky i události. „Za-
čalo to v roce 1894 českou reálkou 
a  ta její doba byla občas pozna-
menána válkami, občas krizemi. 
V roce 2012 jsme se sloučili s bu-
dovou obchodní akademie a  roz-
šířili jsme naše řady o dalších více 
než dvě stě studentů a jejich učite-
lů. Ne všechny změny škola vítala, 
ale věděla, že vše, co zvládne, udělá 
ji mnohem silnější, a já jsem za to 
moc ráda,“ uvedla ředitelka školy 
Kateřina Kouřilová. Škola během 
let prošla řadou změn. Zejména šlo 

o změny stavební, jako třeba nový 
výtah, nový vstup do školy, zlep-
šení prostředí tříd, opravy šaten 
či nový školní klub, ale také změ-
ny týkající se počtů studentů. Ak-
tuálně studuje na čtyřletém i  os-
miletém studijním oboru kolem 
350 studentů a dohromady se stu-
denty obchodní akademie navště-
vuje školu přes 600 dětí. V novém 
školním roce 2025/2026 škola při-
vítá dalších 30 studentů čtyřletého 
oboru, což jí umožní rozšířit obor 
nejen směrem všeobecným, ale 
také přírodovědným. � ma
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Dokončení ze strany 1

Jak dlouho jste na albu Sugarfire 
pracovali? 

Radek Tomášek: První základy vznikly už 
během lockdownu, kdy jsme vypustili písnič-
ku White Lines. Ta byla v éteru hodně úspěš-
ná, což nás nakoplo, a začali jsme pracovat na 
nové tvorbě. Pak do toho znenadání hodila na 
delší dobu vidle vážnější nemoc jednoho z nás. 
To přetrhlo řetěz a nedařilo se ho nasadit zpět, 
bylo to hodně frustrující období, ale překonali 
jsme ho. Od podzimu 2́3 jsme se zase ponořili 
do tvorby. Bylo to neuvěřitelně náročný a divo-
ký, ještě nikdy jsem tak dlouho intenzivně na 
něčem tak nepracoval, úplně mě to pohltilo. 

Dušan Marko: Něco přes rok jsme s kluka-
ma psali a nahráli desítky demáčů. Něco zů-
stalo v šuplíku, ale ty nejlepší songy si našly 
na albu svoje místo. Většinou si někdo z nás 
vzal kytaru, nahrál si nápad jen s melodií zpě-
vu a jedním nástrojem. Mně osobně pomáhá, 
když už mám jasno v tom, o čem chci, aby pí-
snička byla. Pak už se jen snažím improvizací 
dosáhnout tu správnou náladu, která zrcadlí 
daný příběh. Když písnička funguje jen s ky-
tarou, vrhneme se na aranžmá, co někdy bývá 
hodně zapeklitý proces. Písnička se dá „obléct“ 
do nástrojů tisíce různými způsoby. Musíte hle-
dat zvuk pro každý nástroj, pak ho rytmicky za-
sadit do sloky, refrénů… Je to řehole! Ale taky 
krásná práce. 

Kapela vznikla v roce 1992. Jak se za ten 
čas vyvíjela?

Hynek Toman: Ano sakra, Support Lesbi-
ens jsou na scéně 32 let, letí to. Za tu dlouhou 
dobu jsme si prošli mnohými kotrmelci, ale to 
je život. Přežili jsme a to je nejdůležitější. Sou-
časná sestava drží sedm let, v září 2017 přišel 
do kapely leader Dušan Marko. Jsem rád, že se 
nám stále daří dělat kvalitní melodickou mu-
ziku napříč žánry, o což jme se ostatně snaži-
li odjakživa. Zpočátku jsme zpívali výhradně 
anglicky, postupem času se začaly v našem re-
pertoáru objevovat i songy v češtině, jako třeba 

Support Lesbiens: Na pódiu  
jsme víc doma než v obýváku

Životní, titulní píseň k seriálu Přešlapy, píseň 
Máj ze soundtracku ke stejnojmennému filmu 
F. A. Brabce, duet Skořicová s Ivou Pazderko-
vou a mnoho dalších. Na novém albu Sugarfire 
jsou tři české písničky, jednou z nich je i duet 
s naším bývalým frontmanem Czendou Urbán-
kem, který všechny české texty napsal. Mám 
z toho radost. Všichni máme rádi hodně hu-
debních stylů, proto na Sugarfire uslyšíte rock, 
pop, country v takovém provedení, které nás 
hudebně naplňuje.

A jak se za tu dobu změnila hudební 
scéna?

Hynek Toman: Hudební scéna se nijak zá-
sadně nemění. Myslím si, že je to stále stejný 
hudební kolotoč a organismus. To, co se změ-
nilo zásadně, je forma, kterou se hudba dostá-
vá k lidem, samotná distribuce hudby, marke-
ting a PR.

Je v současné éře sociálních sítí ži-
vot hudebníka jednodušší, nebo je 
naopak těžší prorazit a udržet se 
v povědomí?

Filip Fendrych: Dnes musíte být pomalu 
víc influencer a bavič na Instagramu než mu-
zikant na plný úvazek. Ale všechna čest výjim-
kám, které si dokážou zachovat tvář, trochu 
toho kouzla a tajemna kolem sebe. To mi často 
u dnešních kapel a umělců schází.

Hynek Toman: Já zažil ještě nosičovou a pa-
pírovou dobu, nyní je doba datová. Ta skýtá 
hudebníkům nevídané možnosti, jen je nut-
né umět s nimi dobře pracovat. Není úplně 

jednoduché dát o sobě vědět. Také je tato doba 
mnohem více konkurenční, a to je dobře.

Dušan Marko: V týhle době si obsah musí 
umělci vytvářet sami. Je to dobrý v tom, že to 
„nakopává“ jejich kreativitu, pohled do zákuli-
sí je přibližuje k fanouškům. Já ale nejsem moc 
fanouškem sociálních sítí. Kolikrát to už bohu-
žel není o hudbě, ale o tom, kdo ze sebe udělá 
většího šaška.

Kde berete inspiraci, jakou hudbu po-
sloucháte? Nebo máte v soukromí nej-
radši ticho, přírodu?

Dušan Marko: Já se snažím udržovat ba-
lanc. Za koncerty jezdím i do zahraničí, po-
slouchám hudbu nonstop a taky téměř všech-
ny hudební styly. Tam beru inspiraci, dobíjí to 
každou vrstvu mého emocionálně-kreativního 
„já“. Všechen svůj volný čas ale trávím třeba na 
kole v přírodě, když mám čas, ihned kupuju le-
tenky a jsem někde u moře, rád poznávám lidi 
a krajiny. V poslední době jsem se ale zamilo-
val do český přírody, tohle léto se mi povedlo 
sjet celou Sázavu. A to je teprve hudba pro duši! 

Radek Tomášek: Já nad tou inspirací nikdy 
moc nepřemýšlel. Hudba je pro mne něco na-
prosto přirozeného. 

Ráno si dám kafe a už beru kytaru do ruky 
nebo sedím u klavíru. Když se jdu projít, zpí-
vám si, co mne napadne, a pak si to nahrávám 
na diktafon. A samozřejmě hudbu poslouchám 
neustále. Od klasiky po death metal.

Filip Fendrych: Neustále nasávám nové 
i staré nahrávky všech žánrů, hudba je 
nevyčerpatelná.Obal nového alba Sugarfire. 

Hudební scéna se nijak zásadně nemění. To, co se změnilo, je forma, kterou se hudba dostává k lidem, samotná distribuce hudby, marketing a PR.  
Foto | 2x archiv Support Lesbiens
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KŘÍŽOVKA |  Jeden kraj. Čtyři regiony. Nespočet chutí. Východní Morava má vše, co si jen můžete přát. Tam, kam se budete chtít vracet.
  Tam, kde jsou tradice živé. Tam, kde je zima bílá. Perfektně upravené sjezdovky, snowparky i stovky kilometrů běžeckých tras. 

14

Znění tajenky pošlete s kontaktem na vás (jméno, příjmení, adresa a kontaktní telefon) na e-mail tajenky@regvyd.cz do 29. 11. 2024. 
Luštitel odesláním znění tajenky uděluje správci (Regionální vydavatelství, s.r.o., IČ: 27846717) souhlas se zpracováním svých osobních údajů (jméno, příjmení, e-mail, telefonní kontakt a  adresa), a  to ve smyslu Nařízení Evropského parlamentu a  Rady (EU) 2016/679 ze dne 27.  4.  2016 o  ochraně fyzických osob v  souvislosti se 
zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů (GDPR). Uvedené osobní údaje je nutné zpracovávat za účelem správy dat souvisejících s vyhlášením vybraných luštitelů křížovky zajišťované správcem. Tyto údaje budou správcem zpracovávány pouze po dobu nezbytně nutnou, po vyhlášení budou ihned odstraněny.

vaše opravdová
zimní dovolená
www.vychodni-morava.cz

Východní Morava
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Poleťte do Kunovic

se Střední školou 

leteckou
Škola nabízí následující

studijní obory:

Technik letadel
čtyřletý s maturitou

Avionik
čtyřletý s maturitou

Mechanik letadel 
tříletý s výučním listem

Klempíř letadel
tříletý s výučním listem

Přijďte na dny
otevřených dveří školy:

7. 12. 2024
11. 1. 2025

9 - 14 hod. Tel.: 572 818 201
www.ssletecka.com

PŘIPOJTE SE K NÁM, NABÍRÁME!

Interní rekvalifi kační kurz do výroby letadel Výrobní dělník – praktikant pokračuje
Více detailů na www.let.cz nebo personalni@let.cz

DĚLNICKÉ PROFESE
Letecký mechanik
Letecký mechanik – avionik
Obsluha CNC strojů
Klempíř
Letecký klempíř – sestavář/nýtař
Nástrojař
Výrobní dělník – praktikant

TECHNICKÉ POZICE
Samostatný analytik-výpočtář
Konstruktér avionických a elektrických systémů
Specialista Oddělení letové způsobilosti
Normovač
Pracovník pro zpracování servisních bulletinů
IT administrátor / správce sítě
Technolog elektromontáže

Na vybrané profese náborový příspěvek 50 000 Kč
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ˇDeláme termoluxusní okna

KE KOUPI

www.termolux.cz

Tel.: 777 460 862 | Vídenská 277/68, Brno
brno@termolux.cz
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NAKUPTE 
LEVNĚJI

Od 1. 1. 2024 
změny sazby DPH 

a ZVÝŠENÍ CENY o 6 %.

420 739 572 972   +420 739 573 610

DOPRAVA ZDARMA

+420 739 572 972
www.drevohabrovany.czobjednavky@drevohabrovany.cz

DOPRAVA ZDARMA 
CENÍK PLATNÝ OD 1. 9. 2024

TVRDÉ DŘEVO – nesušené
polínka 50 cm  1 340 Kč
polínka 33 cm  1 390 Kč
polínka 25 cm  1 490 Kč
MĚKKÉ DŘEVO – nesušené
polínka 50 cm  1 000 Kč
polínka 33 cm  1 050 Kč
polínka 25 cm  1 100 Kč
TVRDÉ DŘEVO – vzduchosuché
Polínka 50 cm nebo 33 cm  2 400 Kč

Cena je uvedena za 1PRMS (prostorový metr sypaný) vč. DPH.
Odběrné množství 5-20 PRMS.
METROVKY SKLÁDANÉ:
Tvrdé dřevo  1 750 Kč
Měkké dřevo 1 300 Kč

Cena je uvedena za 1PRMR (prostorový metr rovnaný ) vč. DPH.
Odběrné množství 10 PRMR.


